

土耳其队2比1淘汰奥地利队 欧锦赛淘汰赛最快进球诞生

19岁金左脚居莱尔锁定胜局

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,土耳其队以2比1淘汰奥地利队,跻身本届欧锦赛八强。土耳其队19岁小将居莱尔再次闪光,助攻队友,锁定胜局,帮助球队挺进八强。

仅仅57秒,德米拉尔就射门得手,帮助土耳其队闪电取得领先。凭借这个进球,26岁的德米拉尔成为土耳其队历史上欧锦赛淘汰赛进球的第三名队员,此前仅有申蒂尔克和博拉尔有过进球。同时,这个进球也是欧锦赛历史上第二快的进球,还是欧锦赛淘汰赛阶段历史最快进球。

据数据统计显示,欧锦赛历史前六快进球,本届已经占据4席:分别是巴伊拉米的23秒(第一)、德米拉尔的57秒(第二)、蒂莱曼斯的74秒(第四)和克瓦拉茨赫利亚的91秒(第六)。

在土耳其队的首发名单中,居莱尔(19岁128天)和伊尔迪兹(19岁59天)全部在列,土耳其队也因此成为近60年来在欧锦赛淘汰赛单场首发2名U20球员的球队。

19岁的居莱尔在小组赛中已经用

进球证明过自己,凭借在与格鲁吉亚队比赛中的进球,他超越C罗,成为欧锦赛首秀破门的 youngest 球员。这当然只是一个开始,在今天这场淘汰赛中,他再次送出了关键助攻,帮助本队打进至关重要的第二个球。下半场,奥地利队接连换人,展开狂攻,土耳其队一度非常被动。在这种情况下,土耳其队在第59分钟获得角球,居莱尔开出角球,禁区内的德米拉尔头球破门,帮助本队将比分扩大为2比0。赛后,球迷们隔空向居莱尔所在的皇马队主帅安切洛蒂喊话,今后皇马的角球应交由居莱尔包办。

居莱尔出生于土耳其安卡拉,还在蹒跚学步时,家人便特意培养他用左脚触球。小学二年级,在体育老师推荐下,他加入当地俱乐部根塞尔伯里吉梯队。2019年,居莱尔在参加一场U14比赛时被球探发现,很快被推荐至费内巴切梯



队。此后,他进步神速,2021年初签下首份职业合同,升入一线队,并在当年8月上演职业生涯首秀。不安于现状的居莱尔并未在费内巴切队停留太久。2023年夏天,他以2000万欧元加盟皇马。

本赛季,居莱尔虽然饱受伤病困扰,但其高效有目共睹,各项赛事出场12次,贡献6球。

欧锦赛舞台,正是新星升起的起点。

世界羽联发表声明
审查对张志杰
救护遵规与否

本报综合消息 北京时间2日晚,世界羽毛球联合会通过官方微博发表声明,表示将彻查亚青赛组委会对张志杰的救护是否遵循了正确的医疗程序。

17岁的中国羽毛球新秀张志杰,6月30日晚在印度尼西亚日惹举行的亚洲青年锦标赛混合团体赛比赛中,因心搏骤停不幸离世。中国羽毛球协会随后对张志杰的不幸离世深表悲痛,并对其家人表示深切慰问和哀悼。

2日,中国国家青年羽毛球队在混团决赛中力克韩国队,时隔六年再次夺得亚青赛团体冠军。比赛时,中国队在场边助威席上留出一个座位,摆放着张志杰的球衣。颁奖仪式上,中国队也带着张志杰的球衣登上领奖台,完成了队友的遗愿。

世界羽联称,正在采取一切必要措施,与亚洲羽毛球联合会和印尼羽毛球协会协商,将彻底审查此事。世界羽联有一套完整的医疗准则和说明,供其他管理机构(地区或国家)使用,来举办世界羽联认可的国际赛事。然而,如何在赛事现场实施这些医疗规程和做法由各管理机构自行决定。“世界羽联正在等待亚洲羽毛球联合会和当地组委会的正式报告,以评估张志杰在球场倒地时,是否遵循了正确的医疗程序。”

世界羽联介绍称,根据医疗准则,赛事医生在裁判的指导下,有责任应对球场上的紧急情况(包括疑似心搏骤停),并在这种情况下提供干预,直到获得适当的医疗服务(如救护车)。

世界羽联写道:“彻查结束后,我们将确定是否需要修改这些准则的具体内容。”

“轶”家之言

人算不如天算

●戴轶民

人算不如天算,荷兰人最划算。从小组赛高开低走(从胜到平到负)蹒跚出线后,大家对荷兰队的在本届欧洲杯之后的前景并不十分看好。哪知托了奇葩小组赛制的福,以小组第三的身份居然分配到一个最“软”的小组第一,并且落位到整体实力偏弱的“幸福半区”。

尽管如此,但仍然有不少人担心荷兰队本场比赛会阴沟翻船,毕竟有输给奥地利队这个纸面实力并不强的球队在先。此番碰到的罗马尼亚队好歹也是小组第一,实力不管如何,但状态正佳。最后没想到结果还不错,荷兰队这次捏起来还挺“软乎”。

“虐菜”固然很爽,但荷兰人也别太过于高兴,毕竟不管是从双方配置和场上实战来看,轻松拿捏对手也算顺理成

章。只是荷兰队仅仅想凭借好运走到最后,恐怕也并非易事,还要在攻防上下一番功夫。

传统强队荷兰队现在不是特别强,恐怕这不是少数人的想法,碰巧这些人很可能就包括了罗马尼亚人。这既是荷兰人的不幸,但也是荷兰队此次轻松取胜的幸运所在。能够拿到小组第一,罗马尼亚队靠的无非是三件法宝:远射、防守反击,以及和气生财默契球。其中第三条只适用于小组赛,到了淘汰赛肯定是没用了,而远射除了脚法,更多的是“看天”。余下防守反击这一招,罗马尼亚人在面对荷兰队的时候却没有坚持下来,不知道是否想从奥地利队那里借鉴取胜经验,选择了“开场抢一波”的方式,又或者像前面所说的,觉得现在的荷兰队也不过如此。打对攻?不用怕!可惜,错误的预判导致了最后残酷的事实。

其实这也不能完全怪罗马尼亚队滋生了这种“大胆的想法”,毕竟现在的荷兰队跟以往的荷兰队相比,在中前场的阵容上确实有些星光暗淡。不说“上古”时期范巴

斯滕的“三剑客”时代,就从博克坎普和克鲁伊维特时期算起,到后来的范佩西、罗本的“三棍客”时期,哪一个放现在的荷兰锋线,恐怕都要被当做“大腿”紧紧抱牢。

可如今的荷兰队却是“蜀中无大将,德佩当先锋”。你必须承认,此人的确是一名有灵气的球员,对现在的荷兰队也有一定的串联作用,但大部分时候,德佩的球技就像他的时尚造型一样华而不实。

好在荷兰队现在还有一个加克波。从世界杯到欧洲杯,两届大赛打进6球,从数据上看不比一些荷兰名宿差。但是,在利物浦像“假”克波一样表现起伏不定,淘汰赛也才刚刚“开斋”,没有人能保证加克波在国家队能永远切换成“大号”模式。

好在,荷兰队下一场面对的是土耳其队,从硬实力看又是一场“优势在我”的对决,似乎好运还没有结束,能在“幸福半区”继续“幸福”下去。但别忘了,土耳其队淘汰的正是小组赛击败自己的奥地利队,因此荷兰人也并没有放松的资本。如果最后不幸“翻车”了,那可就是人算不如天算,荷兰队最菜。

暴雨袭城! 湖北国寿财险快速开启绿色理赔通道

●记者 傅辉 通讯员 陈洁

“水太大了,凌晨开始报案电话就没有停过了,救援车根本忙不过来。”国寿财险崇阳县支公司2名理赔查勘人员从7月2日凌晨开始开展查勘救援。

受暴雨影响,崇阳县城区低洼地段积水较深,家庭自用车辆被淹情况严重。面对暴雨引发的汛情,在中国人寿财险湖北省分公司主要负责人的部署下,省、市、县公司坚持“以人民为中心”的服务理念,立即启动暴雨灾害应急预案。线上,省公司车险理赔中心24小时待命接报案,统一

调度;线下,从省、市、县公司抽调整赔、查勘定损专业骨干人员17人赴崇阳县积极开展水淹车专项处置工作,并从武汉、咸宁、赤壁、通城增调救援车9台。

截至7月2日19时,国寿财险咸宁中支共接到咸宁市水淹车报案173笔(其中崇阳县152笔),已对具备施救条件的水淹车进行施救。

下一步,中国人寿财险湖北省分公司畅通绿色理赔通道,积极响应客户报案、救援及查勘定损理赔等工作,根据受灾情况分级分类,以最快的速度为客户做好理赔服务,彰显国企担当。



奋进新征程

保险,让每一步前行更有底气

咸宁市保险行业协会 主办